


YCTHbLIU cYeT

56 14 52 54 12 1

14 41
Al: AAAA.




Hangute 3Ha4yeHUsA BbiIpaXXeHUU

10+1=1113+2=15 16+3
10-1=9 13-2=11 16-3=



Urpa «[JeHb-HO4Yb»

13+5-8-6+3-5+4-3+15-0=1



[lononHuTe 3aaayvn, 3anofnHUTEe

Cawa u Hamawa comoeunucso
K énke. Cawa ebipe3asn 10

CHEXXUHOK. CKOJIbKO CHEXXUHOK k . F
OHU 8bIpe3anu eamecme? :

[ !
?




[lononHuTe 3aga4un, 3anon

CXeMbl U pelunTe 3agayum /=
Y Konu 8 Hakneek, a 'y bopu — 2.




HononHuTe 3apayn, 3anonF

CXEeMbI M PeLlUTe 3adauvg >

~ xs e I/ /
B wKosbHbIU y20s10Kk Boea npuHecC g iy

4 pbi6bku, a Cepéxa 6onbuwe.
CkKosibKo pblboK nipuHéc Cepéxa?




Kakas ato churypa?




CpaBHuTE
15cm= 1aM 5cm
2am 4cm.2 6¢Cm

on 1e2 14 9e
30 6e2 32

80> 18
45< 50




3adaHusi n0020moeJsieHbI Mo KHU2e «YCMHbIe yrpaXXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
r6OY wkonbl N°328 Cankm-llemep6b



